



遭绑架5天后,7名中国渔民获释 其中的朱现民是驻马店人

他的妻子说:去那么远捕鱼就为多挣点钱养家 不想让河南老家亲属担心,这事都没说

获释 中国渔民名单

范国杏 宋新峰
王亲明 范国钢
朱现民 梁科军
吴龙响



3月17日,获释中国渔民拨通家人电话报平安。
新华社发

事件背景

巴卡西半岛位于尼日利亚和喀麦隆两国陆地边界南端,面积约1000平方公里,石油和天然气资源丰富。一些非法武装以巴卡西半岛为基地,将尼日尔河三角洲地区的贩毒、抢劫、绑架等活动延伸至喀麦隆海域。

2008年10月30日,自称“巴卡西自由战士”的组织袭击了一艘法国石油公司的船只,劫走10名人质,其中有7名法国人,12天后人质获释。

前方消息

在喀麦隆巴卡西半岛海域被绑架的7名中国渔民在当地时间17日获释,并于当日21时40分乘船从巴卡西半岛抵达喀麦隆西部港口林贝。

身体状况良好,无人受伤

7名获救渔民在林贝港受到中国驻喀麦隆使馆政务参赞彭惊涛、驻杜阿拉领事馆领事张玉森和中国大连北海渔业公司数名工作人员的热情迎接,并立即与各自的家人通电话报告获救情况。

获救的7人身体状况良好,无人受伤。

当地时间3月12日凌晨2时,大连北海渔业公司两艘渔船在巴卡西半岛附近海域遭不明武装匪徒袭击。船上共有20余人,匪徒抢走船上财物并绑架了其中7人。渔船及船上其他人员当天返回林贝港,其中两人受轻伤。一个自称“非洲海上突击队”的武装组织宣称对绑架事件负责。

绑架事件发生后,中国驻喀麦隆大使馆迅速通报中喀两国政府,中喀双方高度重视,密切合作,积极开展营救行动。

我使馆否认1.5万美元赎金传言

记者昨日上午连线了中国驻喀麦隆大使馆,政务参赞彭惊涛向记者介绍,这7名大连北海渔业公司的渔民主要来自国内山东、河南和大连。

彭参赞说,7名渔民没有人受伤,身体状况良好,情绪十分稳定,大家都通过电话向国内的家人报了平安,目前已经被送往大连北海渔业公司在喀麦隆的驻地休息。

此前据法国媒体报道,绑架7名中国公民的喀麦隆绑匪提出1.5万美元的赎金要求。彭参赞否定了这一传言,但他没有透露与绑匪谈判后的最终赎金数额。

亲人牵挂

昨日中午记者分别采访了其中两名渔民的家属,他们纷纷表示,早上5点左右接到了报平安的电话。渔民朱现民的妻子杨丽告诉记者,过去的一周时间她基本没有睡过觉,现在终于放心了;宋新峰的老父亲宋仁敏则表示,儿子在电话中说,感谢祖国的努力营救。

朱现民妻子:接到电话后终于放心了 “这几天可把我担心坏了,好几天没怎么睡觉。”

昨天中午12时,记者赶到旅顺口区北海街道北海村,一路打听到朱现民的家里,他的妻子杨丽正在给手机充电。“今天早上5点多,朱现民给我打来了电话。”杨丽说,她担心丈夫再来电话时手机没电了,所以抓紧时间充电。

据杨丽介绍,14日下午,区政府来人看她,北海远洋渔业公司的老板袁玉龙也来了,她才知道丈夫被绑架的消息。“他们说会尽快把人解救出来,让我不用担心,刚开始我没敢信,后来看了报纸和电视才知道有这事。”杨丽说,他和

和丈夫都是河南驻马店人,以前在老家是种地的农民,来到旅顺后才改行做了渔民,丈夫今年44岁了,10多年来一直给人打工。

杨丽说,在电话里,丈夫说“我没事,出来了,身体好好的,你放心吧”,电话那头,杨丽心里的石头悬了几天之后终于落了地。“当时他说还没回到公司,使馆的工作人员正准备领着他们去吃饭。”记者随后翻了杨丽的手机,通话记录显示,电话是早上5点20分打来的,通话时间仅有一分钟。

“这几天可把我担心坏了,好几天没怎么睡觉。”杨丽表示。听到丈夫被绑架的消息后,她急得没心思干活,儿子、女儿都在读书,她也没敢告诉他们的爸爸被绑架的消息,怕影响孩子上学。

杨丽说,丈夫朱现民在喀麦隆捕鱼一年能挣5万多元,去喀麦隆之前只能挣到2万多。“两个孩子上学都要花钱,就连现在住的房子都是租的,去那么远捕鱼就是为了多挣点钱养家。”杨丽表示,丈夫被绑架的事还没有告诉河南的亲属们,她不想让亲属们担心。

宋新峰父亲:儿子说他们没挨欺负

“老伴儿听到声音直接冲下炕,抓起话筒就喊儿子的名字。”

随后,记者来到距离北海村十几公里远的旅顺口区北海街道宋家岭村。刚一走进宋新峰家的院子,两只小狗吠叫着跑出来,但立即被宋新峰的家人制止。走进卧室,宋新峰和当地人的合影被摆放在十分显眼的地方。“他在那边当翻译,认识不少当地人。”宋新峰的老父亲宋仁敏告诉记者,今天早上5点接到了宋新峰的电话,“当时老伴儿听到声音直接冲下炕,抓起话筒就喊儿子的名字。”得知独生子目前一切平安,老两口都流下了激动的泪水。

宋仁敏告诉记者,宋新峰今年33岁,大学毕业直接在北京街道上班,一度当上了团委书记。由于英语出色,宋新峰随后进入北海渔业公司从事翻译工作,“至今8个春节没有在家过,最近一次回来已经是3年多以前的事了。”

“我13日得知他们公司的渔船出事的时候,我是在沈阳上大学的侄女在网上看到后告诉

我的。”宋仁敏说,他当时坚信儿子不会有事,“因为他平时都在岸上工作,几乎不出海。”

获救后,宋新峰在电话里告诉父母,当地时间11日,他所在的公司有两艘渔船执行出海“试网”作业,“就是检验一下新渔具好不好使”,由于船上20名船员中除了中国籍船员之外,还有当地渔民,工作起来需要翻译配合,因此平时很少出海的宋新峰也跟着上了船。结果第二天凌晨2时,这两艘渔船在巴卡西半岛附近海域遭不明武装匪徒袭击,匪徒抢走船上财物并绑架了其中7名中国船员。

“我儿子在电话中说,在被绑架期间,他跟绑架者对话时了解到,绑匪自称‘非洲海上突击队’。”宋仁敏说,“儿子告诉我,绑匪没有伤害他们。”最后,宋仁敏希望通过记者表达自己的谢意,“感谢党和国家,感谢大连所有关心我们的人。”
据新华社电、《法制晚报》、《半岛晨报》

东方女子医院
EASTWOMEN 中原妇科 专业典范

省市医保定点医院
新农合定点医院

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

(豫)卫字[2008]第11-04-359号

特色诊疗项目: 妇科炎症 ● 不孕不育 ● 无痛人流 ● 乳腺疾病 ● 妇科肿瘤 ● 妇科整形 ● 少女门诊

健康热线: 0371-65831995

QQ医生: 361781111 网址: www.dfrzp.com
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

健康资讯

滑膜炎 膝关节病治好了

治滑膜炎、膝关节病“滑膜炎片(国药准字 Z20090577)”有绝招!疼痛,肿胀,积液,麻木1疗程见效。

骨关节根在软骨退变,引起滑膜炎,半月板损伤等。“滑膜炎片”钝化骨刺,润滑关节,止痛又治根!前期临床跟踪数万患者3年都无再发! 详情:0371-69020808

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,病灶处用药,快速治疗,提高免疫力
主治过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎、咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聩 研究院2楼 省市医保 电话:66561533

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192

妙治 青春痘 痤疮

中医院名老中医中药调节内分泌,无需外用,药,治好不复发。0371-86120120 55518120

鱼鳞病

参归润燥擦剂国家专利产品,纯中药外用制剂,凡鱼鳞病患者均可使用,3日见效,9日净鳞,汗毛长出,皮肤光滑润泽。
热线:61819639
地址:郑州商业大厦一楼医药部B区

阳痿早泄克星

阳痿早泄是性激素内分泌和神经机能低下紊乱所致。河南省中医离退休专家门诊部针灸科绝招治本,十天内从根本上治好久治不愈之阳痿早泄顽症,华夏一绝。可边交费边治疗边体验疗效,也可签约协议不愈双倍退款。
13623826182
火车站乘 603 在城东路东里站下车即到